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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	 З	 ДОДАТКОВОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "СВІТЛОВОДСЬКЕ

КАР'ЄРОУПРАВЛІННЯ"	13749739
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	27552,	Кіровоградська	обл.,	місто	Світловодськ,	селище	міського	типу	Власівка,
ВУЛИЦЯ	МОЛОДІЖНА,	будинок	53

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Промислова	 розробка	 Ляхівського	 родовища	 піску	 у	 Кременчуцькому	 районі	 Полтавської
області.

Технічна	альтернатива	1.

Запаси	 корисної	 копалини	 родовища,	 були	 вивчені	 і	 підраховані	 в	 ході	 детальної	 розвідки
Ляхівського	 родовища	 пісків	 ВГО	 «Північукргеологія»	 у	 1988	 році.	 Відповідно	 до	 протоколу
УкрТКЗ	№4735	від	02.08.1988	року	балансові	запаси	піску	обліковуються	за	категорією	А+В+С1	в
кількості	5479	тис.	м3.	Пісок	в	межах	родовища	відповідає	вимогам	ДСТУ	Б	В.2.7-32-95	«Пісок
щільний	 природний	 для	 будівельних	 матеріалів,	 виробів,	 конструкцій	 і	 робіт.	 Технічні	 умови».
Загальна	 площа	 родовища	 відповідно	 до	 спеціального	 дозволу	 на	 користування	 надрами
(видобування)	піску	№5805	від	03.07.2013	року	становить	55,1	га,	площа	під	карти	намиву	-13,0



га.	Строк	дії	спеціального	дозволу	-	20	років.	Враховуючи	особливості	видобування	піску	в	межах
водосховища,	а	також	досвід	розробки	цього	та	подібних	родовищ	на	Ляхівському	родовищі	піску
приймається	 система	 розробки	 родовища	 гідромеханізованим	 способом	 за	 допомогою
електричного	земснаряду	та	магістрального	пульпопроводу.

Технічна	альтернатива	2.

Технічною	 альтернативою	 може	 бути	 видобуток	 піску	 за	 допомогою
гідропісконавантажувача,	 проте	 дана	 альтернатива	 є	 більш	 фінансово	 затратною	 для
надрокористувача	(більша	витрата	палива)	і	менш	екологічною	з	огляду	впливу	на	довкілля.	Слід
зазначити,	що	техніка	для	видобування	піску	земснарядом	є	в	наявності	у	надрокористувача.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Полтавська	обл.	Кременчуцький	р-н

Кіровоградська	обл.	Олександрійський	р-н

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Піщанська	сільська	об'єднана	територіальна	громада	у	Кременчуцькому	районі	Полтавської
області,	Світловодська	міська	територіальна	громада	у	Олександрійському	районі
Кіровоградської	області

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Полтавська	обл.	Кременчуцький	р-н	.

Планованою	діяльністю	передбачається	промислова	розробка	Ляхівського	родовища	піску,
що	розташоване	у	Кременчуцькому	районі	Полтавської	області,	в	південній	мілководній	частині
Власівського	заливу	річки	Дніпро.	Родовище	витягнуте	з	північного	заходу	на	південний	схід	до
2,5	км	та	обмежене	з	півночі,	заходу	та	сходу	-	судовим	ходом	(фарватером),	з	півдня	-	береговою
лінією	півострова	Врублівський.	В	250	м	на	північний	схід	від	контуру	Ляхівського	родовища
знаходяться	карти	намиву,	що	розташовані	в	межах	Олександрійського	району	Кіровоградської
області	і	на	які	здійснюватиметься	складування	пульпи.	В	3	км	північніше	знаходиться	смт.
Власівка	Олександрійського	району	Кіровоградської	області.	Відстань	по	річці	Дніпро	від
родовища	до	районних	центрів	м.	Кременчуг-	20	км,	м.	Світловодськ	-	5	км.	В	7	км	від	Ляхівського
родовища	проходить	залізнична	дорога	Харків-Одеса	та	автомобільне	шосе	Київ-Дніпро.
Виділення	даної	ділянки	під	розробку	обґрунтовано	геологорозвідувальними	роботами	та
дозвільними	документами.	Провадження	планованої	діяльності	планується	здійснювати	на
підставі	спеціального	дозволу	на	користування	надрами	№5805	від	03.07.2013	року.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Полтавська	обл.	Кременчуцький	р-н	.

Територіальна	альтернатива	не	розглядалася,	оскільки,	вибір	альтернативних	варіантів
розміщення	обмежується	наявністю	розвіданих	і	затверджених	запасів	корисної	копалини	та
діючого	спеціального	дозволу	на	користування	надрами	з	чітко	визначеними	географічними
координатами.	Місце	розташування	об’єкта	планованої	діяльності	обумовлюється	найбільш
оптимальними	геологічними	умовами,	територіальні	альтернативи	для	яких	відсутні.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.



Соціально-економічний	 вплив	 планованої	 діяльності	 має	 позитивний	 характер.	Промислова
розробка	Ляхівського	родовища	піску	сприятиме:	створенню	нових	робочих	місць,	забезпечить
підприємство	 якісною	 сировиною	 та	 надходженням	 сплачених	 податків	 від	 підприємства	 до
державного	 та	 місцевого	 бюджетів.	 Все	 це	 покращуватиме	 загальну	 соціально-економічну
ситуацію	 в	 регіоні.	 Прийняті	 природоохоронні	 заходи	 забезпечать	 мінімальний	 залишковий
рівень	 впливу	 господарської	 діяльності	 на	 умови	 життєдіяльності	 та	 здоров’я	 місцевого
населення.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Ляхівське	 родовище	 являє	 собою	 субгоризонтально	 залягаючий	 пластообразний	 поклад
четвертинних	алювіальних	пісків,	що	залягають	суцільним	чохлом	по	водосховищу,	практично,
однорідні	по	якості	та	по	потужності.	Корисна	копалина	представлена	сучасними	алювіальними
сірими	 та	 темно-сірими,	 тонко-	 та	 мілко	 зернистими	 кварцевими	 пісками	 різних	 фацій
пойменного	фаціального	 поясу	 річки	Дніпро.	 Розкривні	 породи	 на	 родовищі	 відсутні.	 Глибина
відробки	-	до	підстеляючих	глин.	Абсолютні	відмітки	підошви	пісків	змінюються	від	49,0	до	59,2
м,	поверхні	родовища	від	57,8	м	до	66,7	м.	Потужність	змінюється	від	6,0	до	14,3	м,	і	в	середньому
по	 родовищу	 становить	 10	 м.	 Запланований	 річний	 видобуток	 піску	 складатиме	 460000	 м3.
Гідрогеологічні	 та	 гірничотехнічні	 умови	 родовища	 сприятливі	 для	 розробки	 його
гідромеханізованим	 способом.	 Подача	 піску	 із	 забою	 на	 карти	 намиву	 буде	 подаватись
гідротранспортом	за	допомогою	земснаряду	С-42	та	магістрального	пульпопроводу	діаметром	d
=	500	мм	 .	Складування	пісків	 буде	 виконуватись	 на	 дві	 карти	 намиву	 із	 сумарною	місткістю
50000	 м3.	 Потрібний	 об’єм	 намиву	 забезпечується	 при	 восьмиразовому	 заповненні	 в	 період
сезону.	Намитий	пісок	в	картах	намиву	після	його	зневоднення	розроблятиметься	екскаватором	і
з	 навантаженням	 в	 автомобільний	 транспорт	 споживача.	 Загальна	 кількість	 працівників
безпосередньо	на	кар’єрі	–	до	8	чоловік.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Екологічні	 обмеження	 в	 період	 реалізації	 планованої	 діяльності	 обумовлюються
нормативними	 документами,	 які	 регламентують	 безпеку	 навколишнього	 середовища,	 а	 саме:
Закон	 України	 «Про	 охорону	 навколишнього	 природного	 середовища»;	 Закон	 України	 «Про
забезпечення	 санітарного	 та	 епідемічного	 благополуччя	 населення»;	 Закон	 України	 «Про
управління	відходами»;	Закон	України	«Про	охорону	атмосферного	повітря»;	Закон	України	«Про
охорону	 земель»;	 Водний	 кодекс	 України;	 Земельний	 кодекс	 України;	 Державні	 санітарні
правила	планування	та	забудови	населених	пунктів;	затверджені	наказом	Міністерства	охорони
здоров’я	України	від	19.06.1996	р.	№	173»,	Закон	України	«Про	рослинний	світ»,	Закон	України
«Про	 тваринний	 світ»	 і	 інших	 законодавчих	 і	 нормативних	 правових	 актів	 під	 час	 проведення
будь-яких	видів	робіт	в	акваторії	водного	об’єкту.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності	 будуть	 аналогічними	 до	 обраного
варіанту	планованої	діяльності,	технологічної	альтернативи	№1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності	 встановлюються	 природоохоронним
законодавством	України.	ТОВ«Світловодське	кар’єроуправління»	повинне	провадити	промислову
діяльність	 в	 межах	 території	 визначеної	 спеціальним	 дозволом	 на	 користування	 надрами	 та
територій	 відведених	 під	 здійснення	 планованої	 діяльності	 з	 дотриманням	 вимог	 ДСП	 173-96



«Державні	санітарні	правила	планування	та	забудови	населених	пунктів».

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається,	з	причин	вказаних	в	пункті	3.1.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

При	 розробці	 родовища	 передбачається	 здійснювати	 заходи	 із	 інженерної	 підготовки	 та
захисту	 території	 у	 межах	 ліцензійного	 дозволу	 та	 карт	 намиву	 від	 несприятливих	 природних
явищ	(зсуви,	ерозія	схилів,	підтоплення,	осушення	тощо),	що	можуть	потенційно	бути	викликані
роботою	 кар’єра.	 Дотримання	 технології	 видобування,	 передбаченої	 проектом	 розробки
родовища.	 Вжиття	 заходів	 для	 зменшення	 пилоутворення	 в	 літній	 період	 року.	 Дотримання
встановлених	меж	СЗЗ.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Необхідна	 еколого-інженерна	 підготовка	 та	 захист	 території	 аналогічні	 обраному	 варіанту
планованої	діяльності,	технічній	альтернативі	№1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Оскільки	родовище	розроблялося	в	попередні	роки,	додаткова	еколого-інженерна	підготовка	і
захист	 території	 здійснюється	 вже	 існуючою	 інфраструктурою.	 З	 метою	 захисту	 території
передбачається:	 дотримання	 технології,	 передбаченої	 робочим	 проектом	 розробки	 родовища,
дотримання	 екологічних	 нормативів	 встановлених	 дозвільними	 документами	 та	 рекультивація
порушених	земель	відповідно	до	проекту	рекультивації.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається	з	причин	вказаних	в	пункті	3.1.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Можливі	 впливи	 планованої	 діяльності	 на	 довкілля	 включають:	 -	 на	 клімат	 і	 мікроклімат:
вплив	 не	 передбачається.	 -	 на	 атмосферне	 повітря:	 допустимий	 вплив.	 Під	 час	 провадження
планованої	 діяльності	 атмосферне	 повітря	 зазнає	 впливу	 за	 рахунок	 викидів	 забруднюючих
речовин	 від	 роботи	 двигунів	 спецтехніки	 та	 навантаження	 піску	 в	 картах	 намиву.	 -	 шумовий
вплив:	допустимий	вплив.	Шумове	навантаження	від	роботи	спецтехніки	буде	в	межах	норми	і	не
може	завдати	негативного	впливу	на	оточуюче	природне	середовище	та	здоров’я	людей	на	межі
житлової	забудови.	-	на	ґрунти:	вплив	не	передбачається.	Розкривні	породи	на	родовищі	відсутні.
На	 місці	 розташування	 карт	 намиву	 грунтово-рослинний	 шар	 був	 знятий	 та	 заскладований	 у
попередні	роки.	-	на	геологічне	середовище:	допустимий	вплив.	Виконання	видобувних	робіт	на
родовищі	 супроводжується	порушенням	стану	рельєфу	дна	річки	Дніпро,	 у	 вигляді	 деформації
денної	поверхні.	Після	повного	відпрацювання	родовища	буде	проведена	рекультивація	території
під	 картами	 намиву.	 -	 на	 водні	 ресурси:	 допустимий	 вплив.	 На	 питні	 потреби	 планується
використання	 бутильованої	 привізної	 води.	 На	 промисловому	 майданчику	 передбачається
водовідведення	 господарчо-побутових	 стоків	 у	 бак	 мобільної	 туалетної	 кабіни	 (біотуалету)	 з
подальшим	 вивезенням	 спеціалізованими	 підприємствами	 на	 очисні	 споруди	 біологічного
очищення.	Скидання	забруднених	стічних	вод	у	поверхневі	водні	об’єкти	і	в	підземні	водоносні
горизонти	не	передбачається.	-	рослинний	і	тваринний	світ,	заповідні	об’єкти:	допустимий	вплив.
Планована	 діяльність	 буде	 мати	 локальний	 вплив	 на	 флору	 і	 фауну,	 за	 рахунок	 порушення



просторової,	 видової	 та	 популяційної	 різноманітності	 об’єктів	 рослинного	 світу	 на	 ділянках
відведених	 під	 карти	 намиву.	 Опосередкована	 шкода	 бентоносним,	 перифітонним	 групам
гідробіонтів	 та	 іншим	 об’єктам	 водного	 промислу.	 Зміна	 складу	 рослинних	 угруповань,	фауни,
видової	 різноманітності	 за	 межами	 кар’єру	 не	 спостерігатиметься.	 Територія	 планованої
діяльності	знаходиться	поза	межами	природно-заповідного	фонду.	-	від	утворення	та	поводження
з	відходами:	вплив	не	передбачається.	Під	час	провадження	планованої	діяльності	утворюється
незначна	кількість	відходів,	які	 зберігатимуться	у	спеціально	відведених	місцях	у	 герметичних
контейнерах,	 відповідно	 до	 класифікації	 відходів	 з	 подальшою	 передачею	 їх	 на	 видалення,
розміщення,	 захоронення,	 утилізацію	 згідно	 укладених	 договорів	 зі	 спеціалізованими
підприємствами.	 -	 навколишнє	 соціальне	 середовище	 (населення):	 позитивний	 вплив.	 Об’єкт
планованої	 діяльності	 не	 створює	 негативного	 впливу	 на	 соціальні	 умови	 життєдіяльності	 та
здоров’я	місцевого	населення.	Серед	головних	позитивних	аспектів	необхідно	виділити	–	сплату
податків	 до	 державного	 та	 місцевого	 бюджетів,	 а	 також	 забезпечення	 зайнятості	 місцевого
населення,	 що	 покращує	 соціально-економічне	 становище	 регіону.	 -	 навколишнє	 техногенне
середовище:	 вплив	 не	 передбачається.	 Планована	 діяльність	 не	 спричиняє	 порушення
навколишнього	 техногенного	 середовища	 за	 умови	 комплексного	 дотримання	 правил
експлуатації	об’єкту.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Cфера,	 джерела	 та	 види	 можливого	 впливу	 на	 довкілля	 аналогічні	 до	 обраного	 варіанту
планованої	 діяльності,	 технічної	 альтернативи	№1.	 Єдина	 відмінність	 полягатиме	 у	 збільшенні
викидів	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне	 повітря	 за	 рахунок	 використання
гідропісконавантажувача	з	дизельним	силовим	приводом.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Сфера,	джерела	та	види	впливу	на	довкілля	можливі	в	межах	санітарно-захисної	 зони	та	в
межах	території	існуючої	земельної	ділянки	відведеної	під	провадження	планованої	діяльності.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається	з	причин,	вказаних	у	п.	3.1.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Перша	категорія

15	Кар’єри	 та	 видобування	 корисних	 копалин	 відкритим	 способом	Кар’єри	 та	 видобування
корисних	копалин	відкритим	способом,	їх	перероблення	чи	збагачення	на	місці	на	площі	понад
25	гектарів	або	видобування	торфу	на	площі	понад	150	гектарів;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планований	 обсяг	 досліджень	 та	 рівень	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до
звіту	з	ОВД	у	відповідності	із	ст.6	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”	№	2059-VIII	від



23	 травня	 2017	 року.	 Планова	 діяльність	 підпадає	 під	 закон	 про	 ОВД	 відповідно	 до	 статті	 3
частина	 2	 пункт	 15	 -	 кар'єри	 та	 видобування	 корисних	 копалин	 відкритим	 способом,	 їх
перероблення	 чи	 збагачення	 на	 місці	 на	 площі	 понад	 25	 гектарів	 або	 видобування	 торфу	 на
площі	понад	150	гектарів.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу



досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Висновок	з	оцінки	впливу	на	довкілля

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Міністерством	захисту	довкілля	та	природних	ресурсів	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	 ,	 03035,	 м.	 Київ,	 вул.
Митрополита	Василя	Липківського,	35,	OVD@mepr.gov.ua,	+38	(044)	206-31-40,	+38	(044)	206-	31-
50,	контактна	особа:	Грицак	Олена	Анатоліївна.

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


